

港区召开2021年党建工作会议

夯实党建基础 凝聚发展动能

本报讯 (记者 宋风文/图) 3月26日,周口港区党委书记孙鹏主持召开党建工作会议,传达贯彻市委组织、宣传、统战、纪检、政法工作会议精神,安排部署2021年港区党建工作。港区全体领导班子成员出席会议(如图)。

会议认为,2020年,港区党委深入推进党的政治建设,巩固拓展主题教育成果,持续在务实、创新、融合上下功夫,在抓党建、强党建方面取得新的进展和成效。

就党建工作重要性、存在的问题及如何抓好下一步党建工作,会议指出,要深刻认识党建工作的出发点,切实增强党建工作的责任感。要深刻认识到加强党建工作是贯彻落实中央、省委、市委党建工作要求的具体体现,是推进临港经济高质量发展的迫切需要,是推进港区社会事业健康发展的安全保障。

会议要求,要深刻认清党建工作



的薄弱点,切实增强党建工作的紧迫感。要紧盯组织作用弱化、组织活动僵化、党员意识淡化、党内监督僵化等严

重影响党建工作健康发展和党员队伍整体形象的问题,认真加以改进和解决。会议强调,要准确把握党建工作的

着力点,切实增强党建工作的使命感。要围绕思想政治建设再提高,深入抓实党建工作水平。要围绕基层组织建设再突破,着力抓牢党建工作基础。要围绕全面从严治党再加强,高效抓牢党建工作监督。

会议号召,港区各级党组织和广大党员干部在港区党委的坚强领导下,求真务实、锐意进取、扎实工作,把党的政治优势、组织优势转化成为推动港区建设的工作优势、发展优势,为推进港区科学健康发展提供坚强的组织保证和思想保证。

港区直属各单位、市直派驻机构负责人,李埠口乡全体乡干部、各行政村“三委”班子成员,李埠口乡卫生院、港区医院党支部负责人,李埠口乡中心校、各中小学、幼儿园负责人,港区各企业党支部负责人,港区部分公安民警、城管队员、消防人员参加会议。

周口港区召开党史学习教育动员部署大会

本报讯 (记者 宋风) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,按照中央、省委、市委关于党史学习教育部署要求,3月26日,周口港区党委书记孙鹏对港区开展党史学习教育进行动员部署。港区全体领导班子成员出席会议。

针对党史学习教育“为什么学、怎么学、学什么、达到什么效果”,孙鹏向全区党员提出五点要求:

周口港区持续提升营商环境 为“十四五”开好局起好步

本报讯 (记者 宋风) 3月19日,周口港区召开营商环境提升年动员大会,港区党委书记孙鹏对优化营商环境工作进行全面部署。港区管委会主任程若光主持会议,市委第六巡视组副组长程伟光,港区领导杜广贤、张东立、刘学庆、李素芹、康群泉出席会议。

大会的主要任务是贯彻落实全市营商环境提升年动员大会精神,安排部署港区2021年营商环境提升年工作,动员全区上下进一步提高认识、主动作为,聚焦重点、狠抓落实,持续提升营商环境,为“十四五”开好局、起好步提供有力支撑。

大会宣读了中共周口港区委员会、

驻市财政局纪检监察组调研益海嘉里(周口)现代食品产业园项目

本报讯 (记者 宋风) 3月22日下午,市纪委监委驻市财政局纪检监察组组长、党组成员王卫民,带领市财政局相关部门负责人到港区调研益海嘉里(周口)现代食品产业园项目。港区领导杜广贤、李翔参加调研。

王卫民一行首先听取了港区现阶段发展情况和益海嘉里(周口)现代食品产业园项目的详细介绍,随后到项

春风送岗位 就业暖民心

港区26家企业提供上千个用工岗位

本报讯 (记者 宋风文/图) 3月24日,周口港区举办以“春风送岗位,就业暖民心”为主题的2021年“春风行动”启动仪式暨港区春季用工招聘会(如图)。港区党委委员张东立,港区党委委员、纪委书记李素芹,周口市人才交流中心主任李志参加启动仪式。

此次“春风行动”春季用工大型招聘会组织了26家用工单位到现场进行招聘,提供就业岗位1000多个,涉及物流运输、医疗卫生、电子科技、农产品加工、房地产、机械加工、零配件制造等多个领域。当天10时许,张东立宣布周口港区2021年“春风行动”正式启动。

据了解,近年来,周口港区党委、港区管委会坚持把统筹城乡就业作为第一民生工程,积极制定优惠措施,加强就业培训,拓宽就业渠道,创造就业机会,为广大农村富余劳动力提供了广阔的择业平台、稳定的增收门路,也为经济社会发展提供了充足的人力保障和政策支持。“春风行动”的开展,及时搭建了供需平台,有效促进了就业创业工作,极大方便了港区用工企业,也为全国各地输出了大量的优质劳动力。

企业家代表范金在启动仪式上表示,近年来,周口港区党委、港区管委

周口港区管理委员会《关于成立周口港区优化营商环境工作领导小组》的通知和关于印发《周口港区营商环境提升年总体方案》的通知。港区公安分局,李埠口乡党委、港区发改委负责同志作表态发言。

就贯彻落实市委、市政府会议精神,开展好营商环境提升年行动,孙鹏指出,营商环境是经济高质高效发展的重要“软实力”,必须坚决维护。维护好重要“软实力”,要打造好“四大工程”:

一是把优化营商环境打造成经济社会发展的第一工程。二是把优化营商环境打造成赢得区域比拼的实力工程。三是把优化营商环境打造成提升发展质量的引领工程。四是把优化营商环境打造

成锻造干部作风的基础工程。

营商环境是现代化新港城建设的核心竞争力,必须坚决优化。优化核心竞争力,要打造好“四大环境”:一要打造好高效便捷的政务环境。二要打造好公平竞争的市场环境。三要打造好依法办事的法治环境。四要打造循环畅通的开放环境。

营商环境是检验干部队伍作风的凝聚担当力,必须坚决落实。港区上下要动真碰硬、真抓实干,切实把“人人都是营商环境”的要求落实落细,要构建抓落实的完整链条,健全营商环境建设机制,确保重点任务全面完成。具体要做到“五个完善”:一要完善领导机制。二要完善推

进机制。三要完善考核机制。四要完善监督机制。五要完善宣传机制。

程若光要求港区各级各部门要迅速把思想和行动统一到会议部署上来,通过凝聚共识抓提升、改善服务提水平,广泛宣传营造氛围、强化督导促实效,切实抓好营商环境提升年行动的贯彻落实。

港区直属各单位、市直派驻机构负责人,李埠口乡全体乡干部,港区部分城管、消防人员,各行政村主要村干部,河南研材智筑建筑科技有限公司、河南欣荣物流有限公司、河南金诚晟电子通讯有限公司、周口大姐食品有限公司、周口港润精密工业有限公司、周口巨兴冷轧有限公司负责人参加会议。

益海嘉里项目作为省、市重点项目,项目建成后将为带动地方经济发展、推进产业升级起到至关重要的作用,在项目推进过程中,市纪委监委驻市财政局纪检监察组将以“营商环境提升年”为契机,结合部门职责,为项目建设做好服务和保障。

王卫民对周口港区持续优化营商环境快速推进,港区管委会和市直相关部门组成的益海嘉里项目全程跟踪服务专班,帮助企业做到了当天竞拍到土地,次日办好不动产登记手续,为项目开工建设奠定了坚实基础。此举为我市营商环境提升年迎来开门红,同时也得到市领导及企业的高度认可。

王卫民对周口港区持续优化营商

环境、积极推进项目建设的作法表示赞赏。他指出,益海嘉里(周口)现代食品产业园项目作为省、市重点项目,项目建成后将为带动地方经济发展、推进产业升级起到至关重要的作用,在项目推进过程中,市纪委监委驻市财政局纪检监察组将以“营商环境提升年”为契机,结合部门职责,为项目建设做好服务和保障。

李素芹表示,就业是民生之本、安国之策、和谐之基,就业问题是与每个群众联系最关心、最直接、最现实的利益问题之一,特别是在疫情防控期间,保障就业始终是政府的重要职责。周口港区将以此次启动仪式为契机,进一步创新工作方式,强化跟踪服务,推动就业创业工作实现新突破,使“春风行动”真正成为惠民、富民的春风,成为推动发展、促进和谐的春风,惠及每一个需要帮助的群众。

李素芹表示,就业是民生之本、安国之